

5. Przeżywamy dziś II Niedzielę Wielkanocną, czyli Miłosierdzia Bożego. W związku z rozpoczynającym się dziś Tygodniem Miłosierdzia, **KOLEKTA PRZEZNACZONA JEST NA CARITAS**. O godz. 15.00 w kaplicy cmentarnej, z racji patronalnego święta, Koronka do Miłosierdzia Bożego, a po niej **uroczysta msza święta w intencji Sponsorów i Wykonawców remontu kaplicy**. O godz. 16.30 w kościele spotkanie dla rodziców dzieci pierwszokomunijnych.
6. W czwartek dzieci i młodzież zapraszamy na msze im dedykowane. Katecheza parafialna według zwykłego planu.
7. W piątek, 17 kwietnia, od godz. 19.30 w Kosorowicach odbędzie się czuwanie dekanalne dla młodzieży. Serdecznie zapraszamy!
8. W piątek nie będzie mszy porannej o godz. 7.00.
9. Prosimy o zwrócenie uwagi na utrzymujący się problem wielu wolnych intencji mszalnych i rozważenie zamówienia choćby jednej w roku za żyjących bądź zmarłych z rodziny.
10. W Wielkim Poście zostały uszyte **nowe białe i fioletowe nakrycia na krzyże w kościele** oraz **został poddany renowacji haft z romańskiego ornatu, który został przesyty na nową tkaninę**. Orant ten był używany w uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego. Całkowity koszt tych prac wyniósł 2.000 PLN. **Renowacji została poddana także przechowywana na plebanii figura Matki Najświętszej**, używana w kościele podczas nabożeństw majowych. Renowacja ta kosztowała 3.500 PLN. **Oddana do podobnej naprawy została figura Najświętszego Serca Pana Jezusa**, także przechowywana na plebanii. Koszt tych pracy ma być podobny. Polecamy te sprawę Waszej uwadze i ofiarności!
11. Przyszła niedziela, 19 kwietnia, to III Niedziela Wielkanocna. Kolekta na potrzeby Parafii. Z racji Roku Świętego Franciszka **gościć będziemy o. Atanazego OFM, który wygłosi kazanie, dotyczące jego Świętego Patrona**. Ze względu na nieobecność Księdza Profesora i brak intencji nie będzie mszy świętej w języku niemieckim o godz. 7.00. Na godz. 17.30 zapraszamy na niezpory.
12. Z uwagi na niezwykle przykrą okoliczność, wynikającą z obliczeń prowadzonych w kilka ostatnich niedziel, z których wynika, że **około połowa osób (ok. 150), zabierających z kościoła papierową wersję naszej gazetki, przywłaszcza ją, czyli nie składa za nią żadnej ofiary**, mimo, że na każdym jej egzemplarzu jest napisane, iż cena za nią to ofiara dowolnej wysokości, przeznaczona na koszty druku, **jesteśmy zmuszeni ustalić stałą cenę za jej egzemplarz. Od dziś wynosi ona 1 PLN** (słownie: jeden złoty). **Należy ją składać jedynie do skrzynek znajdujących się przy prasie katolickiej, rozprowadzanej w kościele**. Przypominamy, że całkowicie bezpłatnie można skorzystać z naszej gazetki na profilu facebookowym Parafii (*Parafia NSPJ w Gogolinie*) oraz pobrać ją czy wydrukować z naszej strony internetowej (<https://parafianspjgogolin.pl/aktualnosci/zycie-parafialne-pdf.html>). Ogłoszenia, intencje i nekrologi są, oczywiście, publikowane także w gablotce na ścianie plebanii.

WOLNE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH W KWIETNIU – 9 WOLNYCH INTENCJI

[12.04 (nd), 7.00 – niem. i 18.00]; [13.04 (pn), g. 7.00]; [15.04 (śr), g. 18.00]; [16.04 (czw), g. 16.30]; [23.04 (czw), g. 16.30]; [24.04 (pt), g. 7.00]; [29.04 (śr), g. 7.00] i [30.04 (czw), g. 16.30].

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NSPJ w Gogolinie. Adres: ul. Strzelecka 30, 47-320 Gogolin; tel.: 77 466 63 55; w sprawie usług wobec umierających: 572 796 689; FB: Parafia NSPJ w Gogolinie; email: parafianspjgogolin@gmail.com; strona internetowa: www.parafianspjgogolin.pl; kancelaria: poniedziałek i wtorek: 16.00-17.00. Konto bankowe Parafii – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 41 8883 0005 2001 0000 2655 0001. Konto bankowe cmentarza – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 84 8883 0005 2001 0000 2655 0003

ZYCIE PARAFIALNE



RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA W GOGOLINIE
II NIEDZIELA WIELKANOCNA, CZYLI MIŁOSIERDZIA BOŻEGO – 12 kwietnia 2026, nr 15 (380)
Kolekta na Caritas – serdeczne „Bóg zapłać” za składane ofiary!

CENA: 1 PLN

EWANGELIA – J 20, 19-31

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: „Pokój wam!” A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrawszy Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: „Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam”. Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: „Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuszczicie grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane”. Ale Tomasz, jeden z Dwunastu, zwany Didymos, nie był razem z nimi, kiedy przyszedł Jezus. Inni więc uczniowie mówili do niego: „Widzieliśmy Pana!” Ale on rzekł do nich: „Jeżeli na rękach Jego nie zobaczę śladu gwoździ i nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, i ręki mojej nie włożę w bok Jego, nie uwierzę”. A po ośmiu dniach, kiedy uczniowie Jego byli znowu wewnątrz domu i Tomasz z nimi, Jezus przyszedł, choć drzwi były zamknięte, stanął pośrodku i rzekł: „Pokój wam!” Następnie rzekł do Tomasza: „Podnieś tutaj swój palec i zobacz moje ręce. Podnieś rękę i włoż w mój bok, i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzącym”. Tomasz w odpowiedzi rzekł do Niego: „Pan mój i Bóg mój!” Powiedział mu Jezus: „Uwierzyłeś dlatego, że Mnie ujrzałeś? Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli”. I wiele innych znaków, których nie zapisano w tej księdze, uczynił Jezus wobec uczniów. Te zaś zapisano, abyście wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, Synem Bożym, i abyście wierząc, mieli życie w imię Jego.

Każdy z uczniów na swój sposób rozpoznawał zmartwychwstałego Pana. Jan uwierzył, gdy zobaczył w grobie rozrzucone płótna i chustę zwiniętą osobno; Maria Magdalena wtedy, gdy Ten, którego wzięła za ogrodnika, wypowiedział jej imię. Tomasz Apostoł musiał zobaczyć Go na własne oczy, włożył palce w rany na rękach i dłoń do przebitego boku, za co Zbawiciel czyni mu pewien wyrzut. Nasza sytuacja jest chyba najbliższa uczniom, idącym do Emaus, którzy rozpoznali Zmartwychwstałego przy łamaniu chleba, a wcześniej ich serca były poruszone, „pałały”, gdy w postaci przypadkowego wędrowca, który się do nich przyłączył, głosił im słowo. Zgromadzeni we wspólnocie wiary na sprawowaniu Eucharystii – uczy wdzięczności – słuchamy słowa Pana i w Jego imię łamiemy Chleb, którym jest Ciało Zbawiciela, wydane za życie świata i każdego z nas.

Wasz proboszcz Tomasz

SŁUŻBA BOŻA OD 13 DO 19 KWIEŚNIA 2026

Poniedziałek, 13 kwietnia 2026

- 7.00 **WOLNA.**
- 18.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Marii i Józefa LEŻOCH.

Wtorek, 14 kwietnia 2026

- 18.00 1. Za ++ rodziców Wiktorię i Henryka NOWAK, ++ babcie i dziadków oraz za ++ z pokrewieństwa NOWAK-NOWOTNY.
2. Za † Norberta RYGOL w 30. dzień po śmierci.

Środa, 15 kwietnia 2026

- 7.00 **Recytowana: pro populo & ku czci NSPJ w intencji Dobrodziejów Parafii.**
- 17.45 **Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy.**
- 18.00 **WOLNA.**

Czwartek, 16 kwietnia 2026

- 16.30 **Msza szkolna: WOLNA. Po mszy w kościele katecheza dla uczniów klasy II.**
- 18.00 **Msza dla młodzieży:** za † męża i ojca Gintra JOSZKO w 10. rocznicę śmierci oraz za ++ rodziców z obu stron. **Po mszy w salce na plebanii katecheza dla kandydatów do bierzmowania z klasy VI.**

Piątek, 17 kwietnia 2026

- 7.00 **Nie będzie mszy.**
- 18.00 Za ++ rodziców Alinę i Bogdana POPIELA o radość życia wiecznego.

Sobota, 18 kwietnia 2026

- 7.00 Za † mamę Renatę WOJTALA, jej † męża Alfreda, matkę Gerdę, ciotkę Elżbietę i za ++ z pokrewieństwa.
- 18.00 **Msza niedzielna:** 1. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie, Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego w intencji Magdaleny z okazji 19. rocznicy urodzin.
2. Za ++ rodziców Małgorzatę i Konrada SKÓRA, Marię i Antoniego BEKIESZ, brata Jana, szwagierkę Barbarę i za ++ z pokrewieństwa.

III NIEDZIELA WIELKANOCNA, 19 KWIEŚNIA 2026

- 7.00 **Nie będzie mszy.**
- 8.15 1. Za ++ rodziców Elżbietę i Piotra SCZAKIEL, Karolinę i Pawła KAUF, Tadeusza KALBRUN oraz za ++ z pokrewieństwa.
2. Za ++ rodziców Pawła i Marię DROST, Teresę i Wincentego DROST, Jadwigę i Horsta BARUCKI oraz za ++ z pokrewieństwa.

- 9.30 **Msza rodzinna:** 1. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Urszuli i Waldemara z okazji 45. rocznicy ślubu.
2. Do Bożej Opatrzności z wdzięcznością Świętego Anioła Stróża z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Stanisława w dniu 13. rocznicy urodzin.
- 11.00 **Suma: do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Marii i Jerzego SUROWIECKICH z okazji 50. rocznicy ślubu.**
Po sumie – chrzest święty: Zuzanna Barbara ZIELIŃSKA.
- 17.30 **Nieszpory.**
- 18.00 Za † mamę Marię SZAFORZ, ojca Gintera SZAFORZ, ++ dziadków Hildegardę i Adolfa FAIT, Ritę RAUDZIS oraz za ++ z rodziny.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

- Składamy serdeczne podziękowania za wszelkie prace, modlitwy i ofiary tego tygodnia, przeznaczone na rzecz naszej Parafii! Całkowicie anonimowemu Ofiarodawcy gorąco dziękujemy za pozdrowienia i słowa doceniające naszą pracę oraz za przekazane na potrzeby kościoła 5.000 PLN (msza zostanie odprawiona 10 maja o godz. 11.00)! Sponsorom, którzy chcieli pozostać anonimowi, czyniącym stale ogromnie wiele dobra dla naszej parafialnej Wspólnoty, dziękujemy za pokrycie w całości kosztów renowacji figury Matki Bożej, przechowywanej na plebanii, czyli za ofiarę w wysokości 3.500 PLN! Rodzicom jednego z tegorocznych kandydatów do bierzmowania dziękujemy za ofiarę w wysokości 1.000 PLN, przelaną na konto Parafii! Stałemu Sponsorowi dziękujemy za ofiarę w wysokości 500 PLN, także przelaną na konto Parafii!**
- Kończymy powoli sezon grzewczy w naszym kościele. W związku z tym, **składamy najserdeczniejsze podziękowania naszemu Kościelnemu, Panu Joachimowi GABOR, za wierną troskę o to, abyśmy w kościele zawsze mieli ciepło.** Pan Joachim robi to całkowicie bezinteresownie. W taki sam bezinteresowny sposób pełni on urząd kościelny. W tym sezonie, poza skorzystaniem z zapasów drewna, spaliliśmy ponad 11 ton węgla. **Dziękujemy także tym naszym Parafianom, którzy złożyli efektywne ofiary na zakup opału!**
- Dziękujemy za ogrom słów uznania i wdzięczności z Waszej strony za tegoroczne Triduum Paschalne w naszej Parafii!** Liczni z Was docenili dobrym słowem spektakularną służbę, wygłoszone kazania i imponujący wystrój kościoła! **My dziękujemy tym wszystkim, dzięki którym zaangażowaniu, pracy i ofiarom to wszystko było możliwe,** ponieważ jest to efekt ponad dwuletniego szkolenia ministrantów przez Księdza Marcina, otwartości i poświęconego czasu szeregu osób oraz decyzji zakupowych, związanych ze składnymi ofiarami. A zatem ten niewątpliwый sukces to dzieło zbiorowe, za które **dziękujemy wszystkim, którzy na różne sposoby mieli w nim swój udział!**
- Tegoroczny Rekolekcyjny, **ks. dr Jerzy DZIERŻANOWSKI,** diecezjalny duszpasterz rodzin i prezes Fundacji Ochrony Życia naszej diecezji, **ogromnie dziękuje Wam za ofiarę w wysokości 9.700 PLN,** złożoną w kolekcji Niedzieli Palmowej, przeznaczoną zgodnie z Jego życzeniem na potrzeby Domu Matki i Dziecka w Opolu. Jest to ofiara równa kilku naszym przeciętnym kolektom.